
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA  

VERDE E DO MEIO AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO  

MARTIN LUTHER KING  

  

ATA DA 89ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  DO 

PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING.  

(Biênio 2022/2024)  

  

Local: Administração do Parque   

Data: 14/05/2024  

Horário: 15h  

Reunião: Presencial 

  

Participantes:  Sandra Regina de Almeida Cárcamo (representante SAJAPE), Diego 

Bevilaqua (conselheiro), Ademilson Pereira Santos (representante dos funcionários) , 

João Gabriel Martins (assistente da administração) e Maria do Carmo (conselheira) 

sonia barros.  

  

  PAUTA:  

 •  Leitura e aprovação da Ata 88ª da reunião.  

A ata da 88ª Reunião Ordinária realizada em 09 de abril de 2024 foi lida e 

aprovada por todos os conselheiros por e-mail.   

 •  Oficina ONU habitat  

       A oficina foi realizada em 27/05/2024, no espaço da biblioteca do Parque, foi um 

encontro agregador e interessante. Há dois participantes que se têm disponibilidade, 

conhecimentos e querem participar do Conselho Gestor na próxima gestão. O tema 

escolhido foi: Projeto Parque Cordeiro uma experiência lúdica – Viva o Verde!  

• Plano Orçamentário (PLOA)  

      Maria do Carmo, conselheira, expôs sobre este Programa desenvolvido pela 

Prefeitura de São Paulo. Neste momento, o período é de escolha e votação pelos 

melhores projetos apresentados e que deverão ser subvencionados pela Prefeitura que 

os divide por setores. Os passos para quem se interessar é entrar no site Participe + 

Orçamento Cidadão – Santo Amaro e solicitar pelos projetos. Ela entrou com um projeto 

solicitando Melhorias nos Parques da Região de Santo Amaro, este foi aprovado e está 

entre as dez (10) propostas escolhidas.  

• Secretaria do Verde e do Meio Ambiente  

        A SVMA está com verba para realizar investimentos, foi solicitado a Secretaria da 

Cultura que realiza se oficinas musicais assim como a Secretaria da Educação planeja 

se oficinas educacionais nos parques municipais. A inscrição foi até 29/04/2024, 

entretanto haverá audiência pública onde poderemos como conselheiros e 



administradores de parque complementar a solicitação. Diego, conselheiro, colocou que 

em ordem de prioridade, esta administração deixar um documento pronto para solicitar 

a este Programa ações e equipamentos que são necessários.  

  Informes  

                                       

  Dia 6/06/2024 comemoração do Dia do Meio Ambiente, 

haverá a realização às 14h de Oficina de Kokedama.  

  

  O trailer do Pet que fica fora do Parque, mas próximo a  

Praça Martin Luther King foi assaltado e a administração, 

na pessoa de João Gabriel elaborou um ofício 

solicitando mais patrulhamento.  

  

  A Sonia, administradora do Cordeiro, hoje está no 

Parque Aristocrata do Grajaú, parque voltado às trilhas.  

  

  A administração, solicitou areia para o espaço de Play 

Ground que está muito seco.  

  

  O lava-pés aprovado na reunião anterior, na prática ficou 

inviável, ficando a ideia arquivada.  

  

  Os  saruês, que foram soltos pela polícia ambiental do 

Estado aqui no Cordeiro, além de mexerem nos lixos do 

Parque, voltam aos Condomínios de onde foram 

retirados.                                     

  

                   Nada mais havendo a tratar, João Gabriel, substituto da Coordenadora do  

Conselho Gestor,  Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 89ª Reunião 

Ordinária do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra 

Regina de Almeida Cárcamo, redigi a presente Ata.         

                    A próxima reunião será realizada em 12 de junho de 2024 às 15h na 

administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 

do mês.   

  

           São Paulo, 14  de maio de 2024  

  

           

  Conferência  

  

  

         

   Sonia Barros da Silva  

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King  

          Coordenadora do Conselho Gestor  


